
 

Zápisnica 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Pravenci konaného dňa 17.2.2021 

 

 

Prítomní: 

starosta obce:  Ing. Róbert Mikulášik 

poslanci OZ:       Ing. Katarína Henželová, Ing. Martin Kobela,Ing. Jozef  Tipul, Urban Obert, Ing. 

Marian Dvorský, Lenka Kmeťová    

 

hlavný kontrolór obce: Kvetoslava Brayerová - neprítomná 

 

Neprítomní:     

poslanci OZ:  Michal Hudek   

 
Program zasadnutia: 

1. otvorenie 

2. určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. správa starostu obce a plnení uznesení z prechádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva a správa 

o činnosti obce 

4. informácia o rozpočtovom opatrení č. 10/2020 v kompetencii starostu obce, ktorým sa mení rozpočet obce na 

rok 2020 

5. informácia o rozpočtovom opatrení č. 1/2021 v kompetencii starostu obce, ktorým sa mení rozpočet obce na 

rok 2021 

6. prejednanie návrhu zmien Zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Pravenci 

7. prejednanie návrhu na úpravu platu starostu obce 

8. správy hlavného kontrolóra obce z vykonaných kontrol a o kontrolnej činnosti 

9. prejednanie žiadostí 

- žiadosť spoločnosti EPM TRADE s.r.o., zastupujúcej spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s., ako 

stavebníka, o majetkovoprávne vysporiadanie časti pozemku parc. č. 806, k.ú. Pravenec – Zmluva 

o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

10. voľba hlavného kontrolóra obce (18.00 hod.) 

11. rôzne 

12. diskusia 

13. ukončenie 

 

K bodu č. 1 

V bode č. 1 starosta otvoril zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Pravenci, prečítal program zasadnutia Obecného 

zastupiteľstva v Pravenci a dal o ňom hlasovať.  

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh programu Obecného zastupiteľstva v Pravenci na deň 17.2.2021 

II. schvaľuje  

program Obecného zastupiteľstva v Pravenci na deň 17.2.2021 tak, ako bol predložený. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 2 

V bode č. 2 zvolili poslanci návrhovú komisiu v zložení: 

predseda: Lenka Kmeťová členovia: Ing. Martin Kobela, Urban Obert 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh na zloženie návrhovej komisie: Lenka Kmeťová - predseda, Ing. Martin Kobela – člen, Urban 

Obert - člen  

II. volí 

návrhovú komisiu v zložení: Lenka Kmeťová - predseda, Ing. Martin Kobela – člen, Urban Obert - člen. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

 

 



 

K bodu č. 3 

V bode č. 3 starosta predložil správu starostu obce a plnení uznesení z prechádzajúcich zasadnutí obecného 

zastupiteľstva a správa o činnosti obce. 

Správa o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva a správa o činnosti obce: 

 

1. Plnenie uznesení 

- uznesením č. 49/2020 bola komisii pre územné plánovanie, stavebný poriadok a životné prostredie 

postúpená sťažnosť týkajúca sa vytekania vody s nánosmi piesku, štrku a blata na miestnu komunikáciu 

parc. č. 441 a 196/1, k.ú. Pravenec, z pozemkov parc. č. 447/2, 445/7 a 445/9, k.ú. Pravenec, v prípade 

výdatných zrážok – uznesenie zostáva v sledovaní 

 

2. Správa o činnosti obce 

- rekonštrukcia Domu smútku v časti Dedina 

práce na rekonštrukcii objektu Domu smútku v časti Dedina pokračujú ako to umožňuje počasie 

- obecný úrad pracuje na príprave podkladov pre kolaudáciu chodníkov na cintoríne v časti Kolónia 

- obecný úrad taktiež pracuje na príprave podkladov pre výber dodávateľa služieb v oblasti odpadového 

hospodárstva, nakoľko zmluva končí dňom 31.3.2021 

- bola opakovane pripravená a podaná žiadosť o dotáciu z Environmentálneho fondu na zvýšenie energetickej 

účinnosti objektu obecného domu 

- vo veci odkúpenia objektu bývalého SOU nábytkárskeho bol zo strany TSK potvrdené, že našu žiadosť 

evidujú, z dôvodu pandémie sa ňou zastupiteľstvo TSK zatiaľ nezaoberalo, pričom TSK bude hľadať 

možnosti, ako nám vyhovieť 

- na SVP, š.p. bol zaslaný dotaz ohľadom stanovenia postupu pri majetovoprávnom usporiadaní pozemkov pod 

korytom vodného toku Lihotský potok – doposiaľ neprišla odpoveď 

- situácia v ZŠ s MŠ Nedožery-Brezany 

- celoplošné testovania – informácia 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

správu starostu obce o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľstva a správu 

o činnosti obce 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 4 a č. 5 

V bode č. 4 a č. 5 starosta podal informáciu o rozpočtovom opatrení č. 10/2020 v kompetencii starostu obce, 

ktorým sa mení rozpočet obce na rok 2020 a o rozpočtovom opatrení č. 1/2021 v kompetencii starostu obce, 

ktorým sa mení rozpočet obce na rok 2021. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) rozpočtové opatrenie č. 10/2020 v kompetencii starostu obce, ktorým sa mení rozpočet obce na rok 

2020 

b) rozpočtové opatrenie č. 1/2021 v kompetencii starostu obce, ktorým sa mení rozpočet obce na rok 

2021 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 6 

V bode č. 6 starosta predložil na prejednanie návrh zmien Zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva 

v Pravenci. 

Návrh bol prejednaný na zasadnutí OR a finančnej  komisie, ktoré doporučujú odmeny poslancov zvýšiť o 100%. 

Ing. Tipul  

- zvýšenie o 100% je veľa, stačilo by o 50% 

Ing. Dvorský 

- práca poslanca je dosť náročná a odmeny sa už dávno nezvyšovali, súhlasí so 100%  

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh zmien Zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Pravenci č. 2 

II. schvaľuje 

zmeny Zásad odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Pravenci č. 2 tak, ako boli predložené. 

 



 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 5poslancov  proti: 1   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

     / Ing. Tipul/ 

 

K bodu č. 7 

V bode č. 7 starosta predložil na prejednanie návrh Obecnej rady na úpravu platu starostu obce. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh obecnej rady na zvýšenie platu starostu obce podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom 

postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov (ďalej 

len „zákon č. 253/1994 Z.z.“), v súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z., od 1.3.2021, o 40 %  

II. schvaľuje 

v súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z.z. zvýšenie platu starostu obce podľa § 3 ods. 1 zákona č. 

253/1994 Z.z. o 40 %, od 1.3.2021. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 8 

V bode č. 8 starosta prečítal správy hlavného kontrolóra obce z vykonaných kontrol a o kontrolnej činnosti. 

OZ nemá k správam hlavného kontrolóra obce žiadne pripomienky. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Pravenec v roku 2020 

b) správu o výsledku kontroly vykonanej v zmysle plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Pravenec na I. polrok 2021 – kontrola dokladov za mesiace november a december 2020 

c) správu o výsledku kontroly vykonanej v zmysle plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Pravenec na I. polrok 2021 – kontrola plnenia uznesení prijatých Obecným zastupiteľstvom  

v Pravenci. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 9 - prejednanie žiadostí: 

- žiadosť spoločnosti EPM TRADE s.r.o., zastupujúcej spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s., ako 

stavebníka, o majetkovoprávne vysporiadanie časti pozemku parc. č. 806, k.ú. Pravenec – Zmluva o budúcej 

zmluve o zriadení vecného bremena 

Uvedená žiadosť bola prejednaná na zasadnutí OR, ktorá súhlasí so zaťažením pozemku parc. č. KN-C 806, 

zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 9279 m2, predpokladaná výmera obmedzenia 66,5 m2, k.ú. Pravenec, 

vecným bremenom spočívajúcim v umiestnení elektroenergetického zariadenia na uvedenom pozemku, jeho 

prevádzke a prístupe k nemu,  za podmienok uvedených v návrhu Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 

bremena. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) žiadosť spoločnosti EPM TRADE s.r.o., zastupujúcej spoločnosť Stredoslovenská distribučná, a.s., 

ako stavebníka, o majetkovoprávne vysporiadanie časti pozemku parc. č. 806, k.ú. Pravenec – 

Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

b) návrh Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

II. schvaľuje 

zaťaženie pozemku parc. č. KN-C 806, zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 9279 m2, predpokladaná 

výmera obmedzenia 66,5 m2, k.ú. Pravenec, vecným bremenom spočívajúcim v umiestnení 

elektroenergetického zariadenia na uvedenom pozemku, jeho prevádzke a prístupe k nemu,  

za podmienok uvedených v návrhu Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena,  

III. poveruje 

starostu obce podpísaním Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 10 - voľba hlavného kontrolóra obce 

V bode č. 10 OZ pristúpilo k voľbe hlavného kontrolóra a zvolilo členov volebnej komisie.  

Starosta uviedol, že v stanovenom termíne boli na obec doručené dve obálky s označením „ Voľba hlavného 

kontrolóra – NEOTVÁRAŤ“ a stanovené podmienky splnili: 



JUDr. Martin Mokrý, Mladých 437/10, 972 12 Nedožery Brezany 

Mgr.Ján Králik, G. Švéniho 2794/8B, 971 01 Prievidza. 

Obidvom kandidátom boli zaslané pozvánky na deň konania voľby hlavného kontrolóra, t. j. 17.02.2021 o 18.00 

hod. 

Uznesenia k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

návrh na zloženie volebnej komisie: Ing. Marián Dvorský – predseda, Ing. Katarína Henželová – člen, 

Ing. Jozef Tipul – člen 

II. volí  

za členov volebnej komisie: Ing. Marián Dvorský – predseda, Ing. Katarína Henželová – člen, Ing. Jozef 

Tipul – člen. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. berie na vedomie 

a) informáciu starostu obce o počte doručených prihlášok kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra 

obce a o splnení náležitostí doručených prihlášok 

b) správu volebnej komisie 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

Po zvolení volebnej komisie a informácií starostu obce o počte doručených prihlášok kandidátov na funkciu 

hlavného kontrolóra obce a o splnení náležitostí doručených prihlášok sa obidvaja kandidáti v krátkosti predstavili.  

Po predstavení kandidátov sa uskutočnilo tajné hlasovanie poslancov OZ a na jeho základe bol do funkcie 

hlavného kontrolóra obce Pravenec na funkčné obdobie šesť rokov, ktorý v zmysle § 18a ods. 3 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov získal súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 

poslancov zvolený JUDr. Martin Mokrý. 

Výsledky tajného hlasovania:  

JUDr. Martin Mokrý -  6 hlasov 

Mgr. Ján Králik        - 0 hlasov. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. volí 

na základe výsledkov tajného hlasovania poslancov Obecného zastupiteľstva v Pravenci JUDr. Martina 

Mokrého do funkcie hlavného kontrolóra obce Pravenec na funkčné obdobie šesť rokov, ktorý v zmysle § 

18a ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov získal súhlas 

nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

Ďalej v bode č. 10 poslanci OZ schválili možnosť hlavnému kontrolórovi vykonávať iné pracovno-právne vzťahy, 

podnikateľskú, prípadne inú zárobkovú činnosť. 

Uznesenie k tomuto bodu rokovania: 

Obecné zastupiteľstvo v Pravenci 

I. schvaľuje 

možnosť hlavnému kontrolórovi vykonávať iné pracovno-právne vzťahy, podnikateľskú, prípadne inú 

zárobkovú činnosť. 

Hlasovanie: 

za návrh hlasovalo 6 poslancov  proti: 0   zdržal sa: 0  nehlasoval: 0 

 

K bodu č. 12 - diskusia 

V diskusii vyspúpili: 

Majzlan Jozef, Pc 184 

- upozornil, že je potrebné zabezpečiť ozvučenie cintorína v časti dedina, hlavne pri rozlúčke nad jamou 

- informoval sa ohľadom rekonštrukcie domu smútku v časti dedina, aká firma robí rekonštrukčné práce             

a náplne práce hlavného kontrolóra obce  

- uviedol, že celoplošné testovanie COVID-19 vyplýva starostovi z funkcie, mal možnosť odmietnúť testovanie 

a myslí si, že starostovia sú dobré odmeňovaní – pripomienka k zvýšeniu platu starostu 

Ing. Dvorský 

- testovanie na COVID-19 starostovi nevyplýva z funkcie 

Ing. Tipul 

- uviedol, že sa jedná len o jednorázové zvýšenie platu starostu. 



 
K bodu č. 13 

Po prejednaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie poslancov 

Obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

 

 

 

Ing. Róbert Mikulášik 

        starosta obce 

 

 

 

 

 

Zapísala: 

Jana Kmeťová 

 

Overovatelia zápisnice: 

Ing. Katarína Henželová 

Ing. Marian Dvorský 

 

 

 

 


